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Agentúra FOCUS uskutočnila v dňoch 11.8. – 16.8.2016 prieskum verejnej mienky formou 
osobného dopytovania. Výberovú vzorku tvorilo 1002 respondentov, ktorí reprezentujú populáciu 
SR vo veku nad 18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, veľkostných kategórií sídiel 
a krajského členenia.  
 
Agentúra zisťovala spokojnosť občanov k tým, ako svoj úrad vykonávajú prezident (A. 
Kiska), predseda vlády (R. Fico) a predseda parlamentu (A. Danko).  
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: 
 
 
Tab1: "Ako ste celkovo spokojný/á s tým, ako svoj úrad vykonáva ...?" 
 

v % 
veľmi  

spokojný/á 
skôr  

spokojný/á 
skôr 

nespokojný/á 
veľmi 

nespokojný/á 
nevie 

 prezident A. Kiska 22,1 46,7 17,6 8,4 5,2 
 predseda parlamentu A. Danko 16,0 35,2 22,7 11,8 14,3 
 predseda vlády R. Fico 14,8 20,9 28,1 31,8 4,4 
 
 

v % 
spokojný/á 

(veľmi + skôr) 
nespokojný/á 
(veľmi + skôr) 

nevie 

 prezident A. Kiska 68,8 26,0 5,2 

 predseda parlamentu A. Danko 51,2 34,5 14,3 

 predseda vlády R. Fico 35,7 59,9 4,4 
 

poznámka: ústavní činitelia sú v tabuľke zoradení podľa podielu odpovedí veľmi + skôr spokojný/á 
 
Z troch najvyšších ústavných činiteľov sú občania najviac spokojní s tým, ako svoj úrad vykonáva 
prezident A. Kiska - viac ako dve tretiny všetkých respondentov (69%) uviedli, že sú veľmi alebo skôr 
spokojní. Naopak nespokojnosť vyjadrila približne štvrtina (26%) oslovených respondentov. 
 
Na druhom mieste sa umiestnil predseda parlamentu A. Danko. Viac ako polovica oslovených 
respondentov (51%) je spokojných s tým, ako vykonáva svoj úrad. Nespokojnosť vyjadrila približne 
tretina (35%) oslovených. 
 
Najnižšiu mieru spokojnosti respondenti deklarovali s výkonom úradu predsedu vlády. S tým ako R. 
Fico vykonáva úrad predsedu vlády je spokojná viac ako tretina respondentov (36%). Naopak 
nespokojnosť vyjadrili 6 z 10 opýtaných (60%).  
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Tab2. Spokojnosť/nespokojnosť s výkonom úradu prezidenta A. Kiskom v elektorátoch 
vybraných politických strán  (dopočet do 100% v každom riadku predstavujú odpovede „nevie“) 
 

v % 
spokojný/á 

(veľmi + skôr) 
nespokojný/á 
(veľmi + skôr) 

SaS 86 13 

OĽANO - NOVA 79 19 

SME RODINA – Boris Kollár 77 21 

SMER-SD 75 23 

MOST-HÍD 74 18 

SNS 72 26 

priemer SR 69 26 

nerozhodnutí 65 25 

nevoliči 47 37 

ĽS Naše Slovensko 34 61 
 
 
 
Tab3. Spokojnosť/nespokojnosť s výkonom úradu predsedu parlamentu A. Dankom 
v elektorátoch vybraných politických strán  (dopočet do 100% v každom riadku predstavujú 
odpovede „nevie“) 
 

v % 
spokojný/á 

(veľmi + skôr) 
nespokojný/á 
(veľmi + skôr) 

SNS 94 4 

SMER-SD 86 7 

MOST-HÍD 53 36 

priemer SR 51 35 

SME RODINA – Boris Kollár 50 36 

nerozhodnutí 35 36 

SaS 31 61 

OĽANO - NOVA 31 60 

nevoliči 21 48 

ĽS Naše Slovensko 21 60 
 
 
 
Tab3. Spokojnosť/nespokojnosť s výkonom úradu predsedu vlády R. Ficom v elektorátoch 
vybraných politických strán  (dopočet do 100% v každom riadku predstavujú odpovede „nevie“) 
 

v % 
spokojný/á 

(veľmi + skôr) 
nespokojný/á 
(veľmi + skôr) 

SMER-SD 99 0 

SNS 45 53 

priemer SR 36 60 

MOST-HÍD 32 58 

SME RODINA – Boris Kollár 21 77 

nerozhodnutí 19 71 

nevoliči 11 75 

SaS 9 92 

ĽS Naše Slovensko 9 90 

OĽANO - NOVA 7 93 
 
 


